

想要挽回男友心 自己就得像明星?

上海一姑娘计划按照男友偶像的模样进行整容

21岁的上海姑娘小青(化名)不久前刚与一见钟情的男友分手,因为对方一直要她打扮成被称为“全球最美丽脸蛋”的美国女星杰西卡·阿尔芭。可是,在忍无可忍分手后,小青却怀念起男友的温柔体贴。为此,她决定把自己整成“最美脸蛋”,以此来挽回男友的心。



绘图 李玉明

疯狂追星,男友让她化妆

在上海吴江路上的一家咖啡吧里,沪上某报记者见到小青。她穿着灰色毛衣,留着短发,五官清秀,是个挺漂亮的女孩子。有着不错的容貌,为何还要选择整容?小青对此似乎有太多的无奈。

一年前的一个聚会上,小青认识了她的男友,她一眼就喜欢

忍无可忍,两人最终分手

有一天,有朋友指着墙上杰西卡的海报对小青说:“原来你化妆都是在模仿她啊。”她男友则一脸高兴地说:“你也觉得小青化妆后和杰西卡很像?”小青这才恍然大悟,原来男友一直把她当成了偶像的影子。

计划整容,她想挽回爱情

结束了1年多的恋情后,住在朋友家里的小青对男友念念不忘,天天以泪洗面。朋友苦劝无效,随口说了句“你去整容变成杰西卡算了”。谁知小青竟然真的萌生了整容的念头,想以此挽回男友的心。

不过,小青手头拮据,根本拿不出整容这笔钱。于是好友给

上了这个长相斯文的男生。小青说,他是个追星族,最迷美国女星杰西卡·阿尔芭。这位混血女星,曾被认为拥有“全世界最美的脸蛋”。

平时小青并不喜欢化妆,但男友有一次突然要求她化妆。“只要你喜欢,我天天都化妆。”

小青当时说出了一句令她日后十分后悔的话。

从此以后,小青男友每天都会监督她提前半小时起床化妆。有一次她下班晚了,没卸妆就上床睡觉,男友从此就不让她卸妆,说“每时每刻都想看到她最美的一面”。

小青忍无可忍,把假头发和假睫毛扔在地上,哭着说:“我们分手吧。”

她男友愣了,随后捡起假发说:“没有人阻止你选择的权利,你如果觉得跟我在一起不开心,你可以选择新的生活。”说完他头也不回地走了。

点击量就上升到了16万次。

不过,小青的男友似乎仍对此一无所知,直到现在还没有和小青联系过。小青说,“我并不是想通过发帖吸引他的注意力,也没有和他说过要去整容。我整容后就去找他——不管能不能整成杰西卡,起码也能向他表明自己的真心。”

她出主意,让她在网上发帖子,引起舆论关注,借此吸引一些整容机构的注意。

于是,1月12日,小青化名“缠梦散人”,在网上发了名为“现金悬赏,谁能把我的脸蛋变成杰西卡”的帖子,诉说了自己的经历,并放上了自己和杰西卡的对比照。很快,帖子的

非常网闻

再传唱歌视频 “豁牙男”更火了

近日,各大网站相继出现了一段视频,一名豁牙男子对着摄像头,十分快乐地“假唱”着印度歌曲,非常搞笑。“豁牙男”后来现身称,他叫“铁子”,该视频是自己四年前上传的,当时他的牙确实掉了。(本报1月29日报道)

近日,受到鼓励的“豁牙男”将几年前录制的四段早期视频(包括“假唱”印度歌曲)上传到网上,再次引发热捧。

这四段视频分别叫《再向虎山行》、《女友嫁人 新郎不是我》、《小拜年》和《叫啥好呢?》。

《女友嫁人 新郎不是我》就是那个“假唱”印度歌曲的,《再向虎山行》是“演唱”粤语歌曲,《小拜年》是“演唱”二人转小帽,《叫啥好呢?》则是模仿演奏各种乐器。有网友戏称去年火了小沈阳,今年火了“豁牙男”。

(1日转载自新浪 <http://you.video.sina.com.cn/b/28805519-1688064965.html>)

乘火车通关食谱 虽雷人却也实用

网友发帖“传授经验”,赢得很高点击率

春运来了,在拥挤的列车上吃哪些食物既能补充体力又能减少如厕次数?某网友结合自己多年的出行经验,编写了一份《2010年坐火车通关秘技食谱》。网友看过之后称,虽然有些调侃,但不乏实用性。

首选纯净水、苹果、火腿肠

发帖人在帖中特别说明,该食谱适用于硬座或无座且乘车时间在8小时以上、所在车厢人数超过150人的朋友。

为了减少“翻山越岭”上厕所的次数,他建议大家谨慎选择带上火车的食品。

在他看来,与容易胀气打嗝的碳酸饮料和越喝越渴的果汁饮品相比,在火车上喝纯净水是最佳选择,但切忌不要多喝。

在食物方面,苹果是集解渴、果腹、补充维生素C于一身的最佳水果;同时,火腿肠虽然“气味猥琐”,但它依然凭借易于携带、方便食用的优点入围食谱。

此外,口味清淡的桶装方便面、真空包装的茶叶蛋、袋装的豆腐干等也是可以考虑的充饥对象。

恶搞食物用途笑喷网友

除了常规食物外,楼主还祭出了一些“秘密武器”,让人看后前仰后合。

与教练挖掘球员“一专多能”的潜力一样,他发现了火腿肠的娱乐价值,在火车上无聊得发慌时,可以在火腿肠上掐出一个个小块来代替棋子,还能借此学习雕刻技术。

真空袋装小蛋糕同样具备多功能的潜质,如果是在硬座上过夜,可以把它当做垫子放在小餐桌上,这样趴在上面就能高枕无忧;如果被压扁了也不用担心,虽然样子很“杯具”,但可以当作饼来吃。

最具杀伤力的恐怕要数臭豆腐了,虽说它没有多少食用价值,但真遇上“内急”,可以打开瓶盖、高举此物,让四周乘客闻到气味之后纷纷避让。由此,臭豆腐是“用于开路的佳品”。

(1日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-02-01/05919588287.shtml>)

微博催生十大潮语,先睹为快!

网络麻辣烫

讽、恶搞等为主。

4.铂金:“铂(博)金”,含金量颇高、很有名望的微博客。

5.长脖鹿:“长脖(博)鹿”,微博文字言简意赅,高屋建瓴;着眼点高,观点独到。亦指自命清高、俯视其他博主。同时有“脖子伸得很长,专窥探别人的隐私”的一层意思。

6.伯爵:“伯(博)爵”,微博一族中的“贵族”,多为知名人士以及各行业里的“专家”等。

7.老伯:“老伯(博士、博导)”,微博的先行者。

8.漂泊:“漂泊(博)”,微博一族中的“散户”,三天打鱼两天晒网,飘忽不定。也指以“转载”他人文章为主的微博,博客内容多为“舶来品”。另:也指外观漂亮的微博。

9.泊位:“泊(博)位”,在微博一族中虽够不上“老伯”、“伯爵”、“脖

领儿”式的人物,但在微博中也算“有一号”的,在微博一族中占有独特的一席之“位”。

10.薄荷糖:“薄(博)荷糖”,微博

一族里,语言特色、内容形式都很具个性的微博。(1日转载自扬子晚报网 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-02/01/content_90961.htm?div=-1)



本文版图整理 李喆